

# 抗刮痕，就要产品过“硬”

选用进口优质原木加工,72道工艺流程  
仅油漆工艺研发历时两年,耗资800万元

“使用硬币在木地板上用力刮过,几乎无痕迹。”这是不少消费者近期在中外合资·浙江世友木业有限公司的一款新品钛晶面抗刮痕地板上市体验会上见到的神奇一幕,若非亲身体验,很难相信木地板能具备这种抗刮痕性能。

晚报记者 熊维维 陈文平

耐磨抗刮,价格仅比普通地板高二三十元  
**进口原木加工,专有钛晶纳米漆环保性强**

上周六,在刚刚开业的世友地板郑州旗舰店内,记者巧遇衣着时尚的徐女士,她告诉记者,两年前结婚时流行铺地砖,但是地砖太凉,脚感太硬,于是家人商量着要换木地板,只是一直苦于没有找到合适的地板。最近听说市面上出现了这款新品地板,可以先刮后买,就和先生去体验了一下,觉得它的耐磨性、抗刮痕性都比较高,漆面透底性也比较好,价格仅比普通地板高二三十元,于是决定把地砖换了。徐女士还表示,如果这款地板早两年推出,就不需要这么短时间大耗精力换地板了。

在世友地板的客户名单中,记者还发现了一位七旬老人杜先生在这款地板上市之初就购买安装

装了,记者联系上了这位现在已经住进了新房的杜先生,他说:“这款地板比想象中的还要好,开始只知道它耐磨、抗刮痕,住进去之后,我们发现它环保性也非常不错,屋子里基本没有异味。对我们老年人来说,是最好不过的了。”

据世友地板副总裁胡造奇先生介绍,世友钛晶面超能地板选用进口原木加工的优质地板,采用石油专有的钛晶纳米漆和钛晶抗痕技术,经过15道高精密的砂光工艺和15道独特的漆面涂覆工艺生产而成,是一款具备超环保、超抗刮痕、超耐磨、超硬度、超漆膜附着力、超漆面透底性和平整度等特性的地板极品。



**历时两年,耗资800万元研发而成的油漆工艺  
长达150米,目前国内最长的漆面涂覆生产线**

据统计,目前在市场上流行的木地板在使用过程中常见的问题主要有翘曲变形、干缩离缝、开裂等,而在日常生活中最令消费者烦恼的是新铺的地板在使用不久后就有漆面刮花、漆膜开裂、爆漆等现象。

针对这些问题,木地板有关专家介绍说,发生翘曲变形、干缩离缝、开裂等的主要原因是地板的含水率的控制不过关,此外还有铺装、保养方法不恰当等原因。而漆面易刮花、漆膜开裂、爆漆等问题则需要通过油漆及漆面涂覆工艺进行解决了。

据世友地板研发中心涂登云博士介绍,钛晶面抗刮痕地板的特征主要有三个方面,首先是地板的材质,材质是地板的基础,钛晶面抗刮痕地板选用进口优质原木加工而成。其次是作为地板基础的材质,钛晶面抗刮痕地板选用

进口优质原木加工而成,作为最核心部分的油漆工艺也是采用专有的钛晶纳米漆和钛晶抗痕、超附着力、纳米抗菌等尖端技术,由世友地板和美国庄森公司数名博士历时两年,耗资800万元研发而成。再者就是漆面涂覆工艺,钛晶面抗刮痕地板加工生产线由15台CNC电脑数控中心、15台高精密砂光机、15台高精度漆面涂覆机、15台紫外光固化机组成,长达150米,是目前国内最长的漆面涂覆生产线。

涂登云还介绍说,钛晶面抗刮痕地板的工艺多达72道,每一道工艺流程的控制都十分严格,在出厂前都必须经过手工片片检验和出厂第三方检验,这就充分保证了产品的质量。有专业人士表示,目前市场上还没有任何一款地板的抗刮痕性能与世友泰精密安康刮痕地板相媲美,世友研发并推出这款地板,必将在行业内掀起新一轮技术革命。



一周  
资讯

4月10日~4月17日 关键词:开业 新品 爱心 表彰

## 超凡装饰 中州店明日开业

明日,河南超凡装饰在中州大道又开一家新店,据悉,河南超凡装饰自1995年以来,经过不断的探索与实践,用了13年的时间发展了7家分店,近十余家特许经营的连锁型企业,并先后获得中州杯设计奖、全国装饰百强企业,成为河南装饰行业的龙头企业,被誉为“河南家装界的第一品牌”。

据河南超凡装饰总经理万利明介绍,超凡装饰一直秉承总裁王健倡导的“诚信做人,诚信做事”、“扎根河南,打造百年诚信装饰品牌”的企业经营原则,尤其是在2007年经过高速的发展,得到了客户的广泛认可,超凡装饰已经成为河南第一家装饰品牌。

另悉,为让中原消费者住上超国标化样板房,超凡从本月起将启动家装超国标化行动。

服务于社会。河南总营销中心当天给管城区南曹魏河小学捐赠图书1000册,学习用品500件,体育用品100件,给孩子们提供更好的学习条件。

陈文平

## “寐 MINE”家居 郑州旗舰店开业

日前,寐家居旗舰店开业暨2008年新品发布会在郑州举行。湖南梦洁家纺股份有限公司、寐家居科技有限公司董事长姜天武先生亲临郑州,和全国各地经销商代表一起参加盛会。

据悉,寐家居秉持“尊崇艺术”的理念,致力于产品艺术、陈列艺术、家居艺术等现代商业艺术的研究与实践。采用简约、现代、时尚的设计风格,以黑白灰为识别,注入中性的色彩倾向,产品在统一的基调里变换着图案和色彩,使系列产品色相之间、明度之间可以随意的互相搭配,构图及图案风格自然化、个性化、细腻化、层次化,兼备了极高的艺术鉴赏和实用效果。

师红涛

## 世友地板 河南营销中心开业

上周六,世友地板旗舰店在郑汴路名优建材市场3厅B区开业。在开业现场,世友地板总裁亲临签售地板并给消费者讲解地板装修及保养等常识,并承诺客户在使用世友钛晶面超能地板时保证“十年内您划坏我赔偿”的原则。开业期间推出了火爆特价、疯狂折扣、精美礼品赠送、惊喜抽奖等一系列活动。

据悉,世友地板本着取之于社会,回馈社会,对产品负责,对消费者负责的原则,真诚

独特的溶洞技术,以意大利罗马珍贵洞石为原形模拟天然洞石的肌理、构造和色泽。

袁瑞清

## 泰享门业 举办新品发布会

近日,泰享门业2008年河南战略推广暨新品发布会举行,对其2008年的战略及新品做了说明。山西泰享门业有限公司创始于1995年,是一家通过ISO9001:2000国际质量管理体系认证的专业制造、销售家居饰材的大型股份制企业。现已拥有澳森系列、免漆系列、高档PEE系列及原生·木系列产品,并成功推出了“澳森”、“澳威尔”、“幸运花”、“亿加”、“原生·木”、“主流门”及“欧尚”等七大品牌。

袁瑞清

## 冠军瓷砖 推出2008年新品

日前,冠军瓷砖召开新品发布会,推出2008年新品。据悉,此次推出的新品主要包括灵韵石、新万年宝石、木风情、灵秀石、莱姆石、卡斯特、筑巢引凤、负离子功能砖等八大系列。本次新品发布以“奥运精神,冠军传承”为主题,把时尚、科技、环保、精致等元素融入每一款产品之中,再次演绎出高尚生活的情怀。如灵韵石运用先进微粉工艺和冠军

近期,橡巢地板召开2008年春季新品发布会既支持寻找丢失儿童行动启动仪式。橡巢地板负责人吴作驯介绍,中国每年有近万名儿童由于各种原因与家庭失去联系,为帮助这些儿童早日回家,橡巢决定在所有的宣传资料中,每期定期刊发丢失孩子的照片和信息,并对帮助寻找丢失儿童的橡巢客户奖励价值5000元的地板。

橡巢地板严格按照国家标准生产优质、合格的地板,配备了一流的2800吨重型轧机、热熔蜡封闭防水自动化生产线,负压无粉尘开槽线,工厂按照绿色标准实现无粉尘、无废气、无废水排放生产。

张真

## 省装修装饰行业 举办表彰大会

4月15日,河南省装修装饰行业工作表彰大会在河南宾馆举行,相关单位及个人共400多人参加了会议。会议表彰了2007年度先进单位、先进工作者、优秀装饰企业、优秀企业家、优秀项目经理、优秀室内设计师以及先进协会等。相关人士表示,会议的召开,对于促进省装修装饰行业快速有序的发展,提升装修装饰行业管理水平和装饰设计单位、施工企业的技术能力,增强从业人员的素质将起到良好的促进作用。

袁瑞清

## 合丽地板 举行河南地区经销商大会

日前,上海合丽地板公司2008年度河南地区经销商大会在郑州举行。来自全省各县市数十名经销商代表及上海总公司负责人济济一堂,共同为合丽地板2008年的发展献计献策。在会上,上海合丽地板河南分公司负责人对2008年合丽地板新推出产品做了详细介绍,并就商品店面销售经验及产品售后服务等方面和各地区经销商代表进行了深入的交流和探讨。

据上海合丽地板公司董事长总经理蒋海云介绍,上海合丽木业有限公司,是专业生产、加工、销售强化木地板的现代化企业,目前,可实现产值超亿元,产品销往全国各地,在国内各大城市中设有销售基地,合丽牌强化木地板已深受广大用户的好评,在用户中享有良好的声誉。

师红涛